



*Predseda vlády Slovenskej republiky*

<b>KANCELÁRIA NÁRODNEJ RADY SR PODATEĽŇA</b>	
Dátum zaevidovania: <b>30 -11- 2018</b>	
Číslo spisu: <b>ERN-1158-1/2018</b>	
Lísty: <b>11</b>	Prílohy: <b>111</b>
RZ	ZH LU

V Bratislave 28. novembra 2018  
Číslo: 36762/2018

Vážený pán predseda,

na základe poverenia vlády Slovenskej republiky Vám oznamujem, že vláda Slovenskej republiky na svojom zasadnutí 28. novembra 2018 prerokovala návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 1156) a uznesením č. 533 **vzala na vedomie s upozornením uvedeným v priloženom stanovisku vlády.**

S pozdravom

Vážený pán  
**Andrej Danko**  
predseda Národnej rady Slovenskej republiky  
B r a t i s l a v a

## STANOVISKO

### vlády Slovenskej republiky

**k návrhu skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 1156)**

---

Vláda Slovenskej republiky **berie na vedomie** návrh skupiny poslancov Národnej rady Slovenskej republiky na vydanie zákona, ktorým sa mení zákon č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení zákon č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (tlač 1156).

Vláda zároveň **upozorňuje**, že v predloženom poslanceckom návrhu nie sú uvedené žiadne vplyvy na rozpočet verejnej správy, vplyvy na podnikateľské prostredie, ani sociálne vplyvy.

Nemožno súhlasiť s vyjadrením predkladateľa, že poslancecký návrh zákona nemá žiadne vplyvy na rozpočet verejnej správy, keďže do Sociálnej poisťovne nebude odvedené poistné od športových klubov za športovcov, ktoré by získala počas avizovaného predĺženého obdobia o 3 roky.

V materiáli sa neuvádzajú žiadne vplyvy na podnikateľské prostredie, s čím nie je možné súhlasiť, keďže športové kluby ako podnikateľské subjekty budú oslobodené od platenia odvodov na sociálne poistenie za športovcov. Uvedený návrh bude mať pozitívny vplyv na podnikateľské prostredie.

V materiáli sa nepredpokladajú žiadne sociálne vplyvy, s čím nie je možné súhlasiť. Nazdávame sa, že uvedený návrh má aj pozitívny aj negatívny sociálny vplyv. Pozitívny sociálny vplyv bude spočívať v tom, že profesionálny športovec bude mať vyšší čistý príjem z dôvodu neplatenia poistného na sociálne poistenie a negatívny vplyv spočívajúci v tom, že profesionálny športovec nebude mať nárok na dávky sociálneho poistenia z dôvodu neplatenia poistného na sociálne poistenie.